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1.  Для социального и экономического развития Могилевской области характерна(-о; -ен):
1) наименьшая численность сельского населения среди административных областей

2) специализация машиностроения на производстве газовой аппаратуры
3) отсутствие на территории предприятий по производству цемента

4) наибольший объем производства азотных удобрений среди административных областей

2.  Для социального и экономического развития Минской области характерна(-ен):
1) наибольшая общая численность населения среди административных областей

2) наибольший объем производства электроламп среди административных областей
3) специализация химической промышленности на производстве азотных удобрений

4) ведущая роль овцеводства в отраслевой структуре животноводства

3.  Для социального и экономического развития Брестской области характерно(-ен):
1) наличие на территории нескольких крупных по численности населения городов

2) ведущая роль нефтехимии в отраслевой структуре обрабатывающей промышленности
3) наибольший объем производства электроэнергии среди административных областей

4) ведущая роль овцеводства в отраслевой структуре животноводства

4.  Для социального и экономического развития Витебской области характерна(-ен):
1) наиболее высокая плотность сельского населения среди административных областей

2) специализация машиностроения на производстве грузовых автомобилей
3) наименьший объем производства электроэнергии среди административных областей

4) высокий удельный вес кормовых культур в посевных площадях

5.  Для социального и экономического развития Гродненской области характерна(-ен):
1) наибольшая численность сельского населения среди административных областей

2) наибольший объем производства электроэнергии среди административных областей
3) низкий уровень сельскохозяйственной освоенности территории

4) высокий удельный вес зерновых и кормовых культур в структуре посевных площадей
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Карта составлена по состоянию на 01.01.2021

6. 
Укажите административную область Беларуси,

отмеченную на картосхеме цифрой, для которой
верна характеристика:

Богата полезными ископаемыми. Здесь добыва-
ют нефть и торф. На западе и юге области открыты
месторождения бурого угля и горючих сланцев, раз-
работка которых возможна в перспективе.

Ответ запишите цифрой. Например: 2.

Карта составлена по состоянию на 01.01.2021

7. 
Укажите административную область Беларуси,

отмеченную на картосхеме цифрой, для которой
верна характеристика:

Из всех областей выделяется наибольшей пло-
щадью природоохранных территорий. Хорошо
обеспечена агроклиматическими ресурсами. Здесь
самый продолжительный вегетационный период.

Ответ запишите цифрой. Например: 2.

8.  Укажите административную область Беларуси с наименьшей площадью территории:
1) Минская; 2) Гродненская; 3) Гомельская; 4) Могилёвская; 5) Брестская.

9.  Укажите административную область Беларуси, которая занимает центральное положение:
1) Витебская; 2) Минская; 3) Гомельская; 4) Гродненская; 5) Брестская.
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10.  Установите соответствие.

АДМИНИСТРАТИВНЫЙ
РАЙОН

А)  Дзержинский
Б)  Пинский
В)  Браславский
Г)  Жлобинский

АДМИНИСТРАТИВНАЯ
ОБЛАСТЬ

1)  Брестская
2)  Минская
3)  Гомельская
4)  Могилевская
5)  Витебская

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Не все данные правого столбца могут быть при этом использованы. Например:
А1Б3B2Г4.

11.  Установите соответствие.

АДМИНИСТРАТИВНЫЙ
РАЙОН

А)  Полоцкий
Б)  Добрушский
В)  Барановичский
Г)  Шкловский

АДМИНИСТРАТИВНАЯ
ОБЛАСТЬ

1)  Брестская
2)  Минская
3)  Гомельская
4)  Могилевская
5)  Витебская

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Не все данные правого столбца могут быть при этом использованы. Например:
А1Б3B2Г4.

12.  Установите соответствие.

АДМИНИСТРАТИВНЫЙ
РАЙОН

A)  Барановичский
Б)  Глубокский
B)  Кричевский
Г)  Воложинский

АДМИНИСТРАТИВНАЯ
ОБЛАСТЬ

1)  Могилевская
2)  Минская
3)  Гомельская
4)  Брестская
5)  Витебская

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Не все данные правого столбца могут быть при этом использованы. Например:
А1Б3B2Г4.
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13.  Установите соответствие.

АДМИНИСТРАТИВНЫЙ
РАЙОН

A)  Мозырский
Б)  Глубокский
B)  Кобринский
Г)  Лидский

АДМИНИСТРАТИВНАЯ
ОБЛАСТЬ

1)  Витебская
2)  Брестская
3)  Гомельская
4)  Гродненская
5)  Могилевская

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Не все данные правого столбца могут быть при этом использованы. Например:
А1Б3B2Г4.

14.  Установите соответствие.

АДМИНИСТРАТИВНЫЙ
РАЙОН

A)  Светлогорский
Б)  Пинский
B)  Браславский
Г)  Волковысский

АДМИНИСТРАТИВНАЯ
ОБЛАСТЬ

1)  Брестская
2)  Гродненская
3)  Гомельская
4)  Могилевская
5)  Витебская

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Не все данные правого столбца могут быть при этом использованы. Например:
А1Б3B2Г4.

15.  Установите ЕДИНСТВЕННО ВЕРНОЕ соответствие:

Административная область
А)  Минская
Б)  Брестская
В)  Гродненская
Г)  Гомельская

Города
1)  Пинск, Речица
2)  Орша, Лида
3)  Кобрин, Барановичи
4)  Молодечно, Жлобин
5)  Могилёв, Слоним

Ответ запишите в виде сочетания буквы и цифры. Например: А5.
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16.  Установите ЕДИНСТВЕННО ВЕРНОЕ соответствие:

Административная область
А)  Витебская
Б)  Минская
В)  Гродненская
Г)  Гомельская

Города
1)  Светлогорск, Мозырь
2)  Жлобин, Борисов
3)  Барановичи, Слоним
4)  Речица, Кобрин
5)  Орша, Солигорск

Ответ запишите в виде сочетания буквы и цифры. Например: А5.

17.  На картосхеме отмечен промышленный
центр:

1) Минск 2) Брест 3) Витебск 4) Гродно 5) Гомель

18.  Укажите административную область Белару-
си, отмеченную на картосхеме цифрой, для которой
ВЕРНА характеристика:
 

Наименьшая среди областей по площади. По тер-
ритории области протекает река, имеющая наиболь-
шую площадь бассейна среди рек, относящихся к бас-
сейну Балтийского моря.
 

Ответ запишите цифрой. Например: 1.
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19.  На картосхеме отмечен промышленный
центр:

1) Брест 2) Витебск 3) Гродно 4) Гомель 5) Могилев

20.  Укажите административную область Белару-
си, отмеченную на картосхеме цифрой, для которой
ВЕРНА характеристика:
 

Область богата полезными ископаемыми. Здесь
добывают нефть и торф. Располагает большими запа-
сами калийных и каменной солей. Ведется их добыча.
 

Ответ запишите цифрой. Например: 1.


